YO OBHEHMUS
YPpoK AAF 8 KAQCCO



YpaBHeHHe — 3TO PaBEHCTBO, COEPXKALlee HEH3BECTHYIO,
3Ha4YeHHe KOTOPO¥ HaJl0 HalTH.

KopeHb ypaBHeHHsI — 3TO 3HaueHHe HEH3BECTHOM, MPH KO-
TOPOM JIaHHO€E ypaBHeHHe 06pallaercss B BEpHOe PaBeHCTBO.

Pewntb ypaBHeHHe — 3TO 3HAYHT HANTH BCE €r0 KOPHH WJIH

N0Ka3aTh, 4TO JJAHHOE YpaBHEeHHe KOPHEH He HMeeT.
Tak, ypaBHeHHe 3 - £ = 6 HMeeT KOpeHb T = 2, NOCKOJIbKY

3 - 2 = 6 — BepHoe paBeHCTBO. [IpH 3TOM ApYrHX KOpHEH Her.




OcHoBHbie NpaBUAa, C NOMOLIBIO KOTOPbIX MOXHO PELUHTb
YPaBHEHHe:

e K 06eHM 9acTsM YPAaBHEHHA MOXXHO npnﬁannm'b OJHO H TO XK€
YHCJIO HJIH BbIpA>XE€HHE;

e H3 06eHX YacTell ypaBHEHHs] MOXXHO BBIYHTATH OJHO H TO K€
YHCJIO HJIH BbIPAXKEHHE,;

® MOX>KHO NEPEHOCHTh CJiaraeMoe H3 OJIHOH YaCTH YDaBHEHHsS B
JPYTYIO, TIPH 3TOM JAaHHOE cJiaraeMoe MeHsieT CBOH 3HaK Ha
NIPOTHBOMOJIOXHBIH;

e 06e yacTH YPaBHEHHA MOXXHO YMHOXKHTDb HJIH PA31€JIHTh HA O~
HO H TO 2K€ YHCJIO, HE paBHOE€ HYJIIO.




JlHHeHHble ypaBHEHHA — 3TO ypaBHeHHs BHAa ax = b, rie
T — HEHU3BeCTHOe, a H b — 3aJaHHble YHCJIa.

KBsaapaTHbie ypaBHeHHsl — 3TO YPaBHEHHS BHA
ax? + bz + ¢ = 0, rae z — nepeMeHHas, a, b H ¢ — HEKOTOphIe

YyHCJAa, IPHYEM a # 0.

Henoanbie KkBaJpaTHble ypaBHeHHS — KBaJpaTHbie ypaB-
HeHHs, B KoTophiXx b = 0 u/win ¢ = 0. PeleHHe HenoJHbIX
KBaJIpaTHbIX YPaBHEHHHA PaCCMOTPHM Ha NpHMepax.




